



**КРОПИВНИЦЬКА МІСЬКА РАДА
ФІНАНСОВЕ УПРАВЛІННЯ**

НАКАЗ

від 17 вересня 2024 року

№ 21

**Про організацію оприлюднення
наборів даних у формі відкритих даних**

Відповідно до Закону України "Про доступ до публічної інформації", постанови Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2015 року № 835 "Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних" (зі змінами), розпорядження міського голови від 16 липня 2024 року № 74 "Про затвердження Положення про набори даних Кропивницької міської ради, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних"

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Перелік наборів даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, та відповідальних осіб фінансового управління Кропивницької міської ради (далі – Перелік), що додається.

2. Відповідальним особам, визначеним у Переліку, забезпечити підготовку, актуальність, достовірність інформації, яка підлягає оприлюдненню у формі відкритих даних на Порталі відкритих даних Кропивницького (<https://data.kr-rada.gov.ua>), розпорядником якої є фінансове управління Кропивницької міської ради.

3. Визначити Медвідь Олену Володимирівну, головного спеціаліста відділу фінансування органів управління та інформаційних технологій, відповідальною за:

- здійснення технічної обробки інформації, що міститься у наборах даних, та приведення її параметрів у формати, які використовуються при оприлюдненні відкритих даних;
- оперативне подання в електронному вигляді на e-mail: data@krmr.gov.ua або у вигляді заповненої Google таблиці управлінню інформаційних технологій наборів даних для узагальнення;
- проведення інформаційного аудиту наборів даних, визначених Переліком, затвердженим пунктом 1 цього наказу.

4. Оприлюднити наказ на офіційному вебсайті Кропивницької міської ради не пізніше робочого дня, що настає за днем після його видання.

5. Визнати такими, що втратили чинність пункт 1 наказу фінансового управління Кропивницької міської ради від 17 травня 2021 року № 24 "Про набори даних", наказ фінансового управління Кропивницької міської ради від 12 травня 2023 року № 11 "Про організацію оприлюднення наборів даних у формі відкритих даних".

6. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Начальник управління

Любов БОЧКОВА

ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ фінансового
управління Кропивницької
міської ради
17 вересня 2024 року
№ 21

ПЕРЕЛІК

наборів даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, та
відповідальних осіб фінансового управління Кропивницької міської ради

Назва набору	Періодичність оновлення	Відповідальна особа за підготовку набору даних
Довідник підприємств, установ, організацій та територіальних органів розпорядника інформації та організацій, що належать до сфери його управління, у тому числі їх ідентифікаційних кодів в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб підприємців та громадських формувань, офіційних вебсайтів, адрес електронної пошти, номерів телефонів, місцезнаходження	Щороку	Шевцова Т.М.
Інформація про структуру (організаційну структуру) розпорядника інформації	Щороку	Шевцова Т.М.
Звіти, у тому числі щодо задоволення запитів на інформацію	Щомісяця	Катеринич Н.М. Шевцова Т.М.
Адміністративні дані в значенні Закону України "Про державну статистику", що збираються (обробляються) та підлягають оприлюдненню відповідно до вимог закону розпорядником інформації	Кожного півріччя	ресурс AdmData_Zvit - Катеринич Н.М. ресурс AdmDataPassw - Шевцова Т.М.
Інформація про нормативно-правові засади діяльності розпорядника інформації	Щороку	Шевцова Т.М.
Інформація із системи обліку публічної інформації (програмне забезпечення)	Щороку	Медвідь О.В.
Перелік об'єктів комунальної власності (рухомого майна)	Щомісяця	ресурс movableProperty Арделян А.М.
Документ розпорядника інформації про визначення відповідальної особи (осіб) розпорядника інформації	Відразу після внесення змін	Шевцова Т.М.